

БУМЕРАНГ

Прочитал сам? Передай другому!

независимый печатный блог

№5, март 2012

РОССИЯ ТРЕБУЕТ ПЕРЕМЕН!

Дума, правительство и президенты должны быть народными Это возможно в результате социально-политической реформы.



Откликаясь на призывы Президента РБ Рустэма Хамитова к совместному строительству «открытой Республики» и созданию ее новых положительных имиджа, трендов и брендов Башкирского регионального отделения РОДП «ЯБЛОКО» считает необходимым высказаться по этому поводу.

Наш взгляд не претендует на полноту и бесспорность, но накопленный нами ранее и приобретенный в последних выборных кампаниях опыт позволяет предложить пути улучшения жизнедеятельности республики, взаимодействия партий, органов власти, местного самоуправления, бизнеса, СМИ и граждан.

Всё правильно говорится о модернизации, об опасности коррупции, о том, что власть должна быть открытой, а выборы честными. Давно нарезала необходимость информационной открытости органов власти и местного самоуправления, сокращения чиновнико-бюрократического аппарата, внедрения информационных и других передовых технологий.

Приветствуя предложения Президента РБ Р.Хамитова, мы задаемся вопросом «А где действия, ведущие к решению проблем образования и малого бизнеса, обманутых дольщиков, переселенцев из аварийного жилья и других групп граждан?».

Когда-то открытие и работу его блога в «ЖЮК» мы считали одним из важнейших каналов прямой и обратной связи, как положительной, так и отрицательной с представителями всех слоёв общества. Но в последнее время, по-видимому, стараниями помощников Президента РБ этот канал даёт сбои, на долю замирает, и толку от него - НИКАКОГО! А надо чтобы замечательные слова обрашивались практическими делами, чтобы каналы связи работали.

Информация, получаемая по ним, должна обрабатываться, и приниматься действия, обеспеченные необходимыми ресурсами их выполнения, что, несомненно, привело бы к существенным положительным переменам, к восстановлению равновесия системы «Человек-Общество-Природа» на территории Республики. Анализ работы блога, передач «Час президента», «Пора разобраться» на БСТ, материалы СМИ, убеждают в том, что Президент РБ Р.Хамитов знает и узнаёт о многих проблемах и «болевых точках» жизнедеятельности Республики, что он, хочет не только назвать проблемы, но и решать их. Решение проблем может быть описано в виде алгоритма – программы действий при определённой степени адаптации и системном подходе к сложившейся ситуации.

Сейчас, когда ему открывается реальное положение дел в республике и её реальное место среди регионов России, становятся понятными цели и масштаб предстоящих к решению задач. Главное, чтобы цель была реалистичной, ясной и однозначной, способствующей развитию, разделяемой всеми участниками её достижения. А шаги, задачи, действия, совершаемые для её достижения, должны быть конкретными, измеримыми, выполняемыми с учётом необходимого времени и других ресурсов.

Слова о модернизации, о борьбе с коррупцией, о реформировании милиции-полиции и суда могут и должны стать реальными делами всех

ветвей власти, партий и общественных организаций, должны быть в интересах народа. Тогда они могут быть поддержаны им - народом, и только тогда можно надеяться на положительный результат, на достижение цели.

С приходом в 2010 году Хамитова на Башкирии появился реальный шанс стать лидером на пути перемен в России. Для начала в одной отдельно взятой республике, и быть примером для других регионов. Тогда же появилась и у нас надежда на реализацию наших социально-политических проектов «Власть, бизнес, граждане: разумный диалог и партнёрство на пути к гражданскому обществу». «Земля, дома, дороги народу!» и др. Но выборы 4 декабря 2011 г. и 4 марта 2012 г. перечеркнули эти ёзкие надежды.

Так дальше жить нельзя! Россия требует перемен!

Нужны социально-политические реформы и смена курса России. Курса Путина, при котором богатые еще больше богатеют, а бедные беднеют и теряют последнюю надежду, далее не терпим. Нужны прозрачные, узаконенные отношения власти и бизнеса, открытая страховая, банковская, ипотечная инфраструктура. Ясные и незыблемые права собственности могут гарантировать только независимые, беспристрастные суд, арбитраж и правоохранители.

Необходимы также сильные профсоюзные, гражданские организации, защищающие интересы и работодателя, и наёмного работника, потребителя. В общем, в начале должна быть социально-политическая модернизация! Основной целью всех должно стать превращение России в страну, в которой всем хорошо жить.

Бесобщественная коммерциализация России потопила последние надежды большинства граждан на получение от государства отдельной квартиры или дома.

Несмотря на то, что темпы жилищного строительства растут, финансируется национальный проект «Доступное и комфортное жильё гражданам России», решение «квартирного вопроса» для основной массы населения страны становится актуальным и самостоятельным похоже навсегда. Ведь пока мы стояли в бесконечных медленно движущихся очередях на «бесплатное» жильё при «развитии социализма», вместе с нами состарились, стали ветхими и аварийными бараки 40-50-х, хрущёвки 60-х и, даже панельки 70-х годов.

В выступлениях Президента Р.Хамитова звучат призывы к созданию положительного имиджа Республики Башкортостан, к продвижению её основных товаров и брендов башкирского мёда, молока, кумыса, лошади и пчелы.

Но с точки зрения информатики и системотехники допускающих рассматривать человека и всё, что его окружает, как сложную саморазвивающуюся открытую систему «Человек-Общество-Природа», в которой права, обязанности и законы их определяющие и регулирующие, знания о способах их реализации и защиты, сведения о фактах, имеющих значение при этом, – есть информация, да и с точки зрения простой человеческой логики и морали на первом месте должен быть ЧЕЛОВЕК.

Система дает свой из-за искажения информации и возмущающих воздействий в виде нарушения законов, норм, правил, посягательства на здоровье, имущество, права, свободы и законные интересы граждан, в виде неисполнения кем-либо своих обязанностей и обязательств или в виде потребительско-истребительского отношения к людям, природе и окружающей среде.

Положительным имиджем, брендами и трендами Башкирии в первую очередь должны стать забота о человеке, его «благоприятные и безопасные условия проживания», наличие у него работы и уверенности в завтрашнем дне своих детей и внуков.

В области политики необходимо честные выборы и отделение власти от бизнеса, а в социально-экономической области жизни Республики (см. «БУМЕРАНГ» № 3), да и всей России в первую очередь должны быть реализованы меры, которыми предусмотрено переселение граждан из аварийного жилья с одновременным улучшением жилищных условий, предоставление земли гражданам и создание условий строительства гражданами для себя жилых домов, подведение за счет средств бюджета современных дорог и инженерных коммуникаций к населенным пунктам.

При этом Президент РБ Р.Хамитов может рассчитывать на политическую, профессиональную и интеллектуальную поддержку граждан и членов РОДП «ЯБЛОКО», других политических и общественных организаций на принципах равноправия, законности, разумности и справедливости. Власть в демократической стране должна быть под контролем граждан!

Мы за конструктивную и плодотворную работу в интересах всех граждан Республики Башкортостан, взаимную социальную и экологическую ответственность и контроль за деятельностью депутатов и чиновников, за разумный диалог и партнерство на пути к гражданскому обществу, к правовому, социальному, демократическому государству.

Пока что Республика наша и власть в ней открыты для фальсификаций на выборах и политических репрессий, для произвола органов самоуправления, ставших, по сути, органами местного самоуправления, открытые для жуликов и воров, обманывающих и обворовывающих ее граждан. А жить в ней пока что хорошо только тем, у кого власть и деньги. «Команда нашего города» и ее лидер продолжают «работать» именно для этих людей.

Дальше так жить нельзя! Башкирия тоже требует перемен!

У нас имеются письменные и фото материалы, предоставленные различными группами граждан, с которыми работают БРО партии «ЯБЛОКО», отдел правовой защиты и информации фонда «Правозащита, информация, культура», общественные организации «Союз экологов РБ», «Защита жилищных прав граждан г.Уфы», «Нефтекамские предприниматели» и др.

Сергей Наумкин, Председатель Башкирского регионального отделения Российской объединенной демократической партии «ЯБЛОКО», директор Гражданского фонда «Правозащита, информация, культура».

НАРОД ПРОТИВ ВОРОВ И ЖУЛИКОВ

Итоги прошедших парламентских и президентских псевдовыборов уже получили различные оценки как у российского, так и у международного сообщества. Технологии, которыми пользуется Кремль для удержания своих позиций так и остались загрызеными и подтымы, несмотря на попытки замаскировать фальши под объективом веб-камер. Давайте вернемся на полгода назад и вспомним, чем же «корнила» народ правящая власть, что обещала и чего болтала.



Результаты круглого стола, состоявшегося в Уфе 15 сентября 2011 г., и принятая на нем резолюция уже были достаточно освещены в местных СМИ, поэтому позвольте дать личную оценку как всей встрече в целом, так и ее официально заявленной теме - «Политическая реклама: честный диалог или игра без правил?».

Среди раздаточных материалов, предназначенных для участников круглого стола, особое внимание заслужил четырехстраничный проспект, наглядно демонстрирующий примеры «нечестной» политической борьбы.

Сразу же бросилось в глаза то, что в ударах ниже пояса обвинялись многие политические партии и движения - ЛДПР, КПРФ и др. Все, кроме «Единой России». Хотя, по мнению многих собравшихся, пакт о неприменении нечестных методов ведения борьбы должен соблюдаться, прежде всего, со стороны правящей партии.

Примеров использования как административного ресурса, так и этически некорректных способов политической рекламы у «единороссов» предостаточно: чего стоят щиты, гласящие, что «столица была построена под контролем партии ЕР» или знаменитые пиретические билборды, на которых были использованы лица выдающихся личностей из российской истории и культуры, без каких-либо разрешений на то со стороны их родственников.

Координатор регионального отделения ЛДПР Иван Сухарев подчеркнул, что «имея неограниченный и практический неконтролируемый доступ к бюджету страны, дороги, больницы и школы сможет построить любая партия» и никаких выдающихся заслуг «ЕР» в этом нет.

И даже модератор встречи, доктор политических наук и преподаватель БАГСУ при Президенте РБ Елена Генерозова отметила, что подобное поведение со стороны правящей партии, ее ведущее и неуместное присутствие, выглядит не этичным и справедливо вызывает негатив некоторых членов общества.

Еще более разительным «наглядным примером» из указанного проспекта был баннер со слоганом «ПРОТИВ ВЛАСТИ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ».

Авторы проспекта истрастили этот лозунг как «призыв к свержению государственного строя», хотя никаких прямых указаний и ссылок на какую-либо политическую партию или силу в нем не содержится. Ставшая популярной формулировка о «ворах и жуликах» была создана не в PR-лабораториях. Это не поиски США, как это представляли некоторые участники встречи. Это объективная оценка действий и курса современной политической элиты страны, справедливый и непрятельски красивыми словами глас народу.

Даже без проведения лингвистических экспертизы любому разумному человеку понятно, что во фразе «ПРОТИВ ВЛАСТИ ВОРОВ И ЖУЛИКОВ» не содержится никакого намека на экстремизм, как это трактуется лидерами «ЕР». Наоборот, правящая каста, болезненно воспринимая эту формулировку, автоматически примеряет ее на себя, не оставляя гражданам РФ никаких сомнений в справедливости такого жесткого, но честного высказывания. Если лозунг «ПРОТИВ ВЛАСТИ ВОРОВ И ЖУЛИКОВ» воспринимается властью как призыв к ее свержению, значит, сама власть согласна с такой оценкой своей антинародной и асоциальной деятельности. Подобный «призыв» одобрительно воспринимается большей частью общества, а значит, не беспочвенен.

Те, кто находится у руля, продолжают уверять народ в том, что без них страна погрузится во тьму, приводя в пример Сомали и Афганистан. Поведопатриоты, разворовывающие страну на протяжении уже более десяти лет, уверяют, что способны защитить народ от внешней агрессии со стороны Запада, будучи сами разъеденными червями алчности и ненависти к тем, кто не боится открыто выступать против них.

Один из участников встречи в своем докладе неоднозначно дал понять, что «уровень оранжевой угрозы чрезвычайно высок», и ситуация может выйти из-под контроля, имея виду революцию и возможную гражданскую войну, которая может затем последовать. Правящий режим выражает нескрываемое беспокойство - уровень доверия к власти в России упал до рекордно низких отметок. Люди разочарованы как экономической ситуацией, так и внутриволновой обстановкой - в первую очередь, нарушением прав и свобод рядовых граждан Российской Федерации и коррупцией, в бездне которой исчезают триллионы бюджетных рублей.

Между тем, партия «ЯБЛОКО», являясь убежденным противником революционного сценария развития ситуации, выступает за разумный и равноправный диалог общества и власти, построенный на уважительных, прозрачных и честных отношениях, на соблюдении гражданских прав и свобод, регламентированных в Конституции и Законодательстве РФ.

Поэтому, мы - граждане России, открыто заявляем, что к оранжевому сценарию своими действиями подстрекают не журналисты, «оппозиционеры», или просто «провокаторы, рассказывающие ложь», а сами представители правящей элиты. Революция, будь она оранжевая или любого другого цвета, возможна только в том случае, когда правящий режим дескредитировал себя в глазах большей части общества, и не отражает надежд и чаяний народа. А самое главное - революции происходят только там, где нет другой альтернативы смены власти т.е. народ не верит в официальные результаты парламентских или президентских выборов.

Не удивительно, что в развитых государствах с социальной политической угрозой революции сведена к нулю - люди уверены в том, что они могут прийти на избирательный участок и их голос будет услышан.

А в современной России в честность подсчета голосов верит менее 30% населения. Верность этого утверждения ярко продемонстрировали прошедшие выборы. Делайте выводы, господа жулики...

Алексей Комлев

Националисты выгодны Кремлю?

Лидер «ЯБЛОКА» Сергей Митрохин рассказал, почему власть заинтересована в радикализации общественных настроений

— Можно ли ожидать всплеска появления большого количества партий с националистическим уклоном?

— Думаю, их будет немало. Они, наверное, будут друг с другом враждовать, будут достаточно агрессивными в своей риторике. Возможно, конечно, ни всем им разрешат зарегистрироваться, но у тех, кого зарегистрируют, реальных шансов пройти в Госдуму нет.

— В обществе есть спрос на националистические идеи?

— Он есть, но будет много партий, которые разорвут между собой эту часть избирателей. Спрос на националистическую идеологию имеет место в связи с напряженностью внутри России между разными этническими группами, с массовой иммиграцией. Раздражение населения на бытовом уровне достаточно большое. Но я не думаю, что этому спектру партий властью будет дан зеленый свет, так как это может привести к расколу государства.

— Этот спектр партий практически не был представлен раньше. Ни было желающих, в этом не была заинтересована власть или не было лидеров?

— Ну почему, таких организаций было довольно много. Они, как и многие другие партии, не были зарегистрированы, потому что законодательство было очень жестким. Раньше зарегистрироваться в Минюсте могли только крупные партии и кремлевские проекты.

— То есть вы считаете, что сейчас власть изменит свое отношение?

— Да, я думаю, что какое-то их количество будет зарегистрировано. Но, скорее всего, все они в той или иной степени будут лояльны к власти.

— Кто из известных вам политиков смог бы создать реальные националистические партии?

— Алексей Навальный. Он обладает интернет-ресурсом и за счет него, видимо, сможет как-то выделиться. На фоне всех националистических партий его структура может стать самой влиятельной. Дмитрию Рогозину, скорее всего, не позволят создавать партию, чтобы не распылять ресурс. Ведь он член правящей команды. Не думаю, что сильную партию сможет создать Сергей Бабурин: у него уже была партия, и больших успехов она не продемонстрировала. Не являются сильными публичными политиками Тор и Крылов. Поэтому не думаю, что у их партийных инициатив будет большое будущее.

— Вы согласны с тем, что националистическая идеология при возможности может завоевать две трети избирателей?

— Нет. У них много лидеров, но мало ресурсов. И между собой они никогда не договариваются. Думаю, никто из них неспособен будет преодолеть пятитысячный барьер. Власть будет ими манипулировать и действовать по принципу: разделей и властвуй. Она будет создавать своих карманных националистов. Они будут грызть некарманных. То есть при той системе, которую сейчас создают (будет происходить раздробление политической поляны), будет очень легко манипулировать на всех флангах.

— Какой процент общества готов будет за них проголосовать?

— Гаданиями я не занимаюсь.

— Не захотят ли создать такие партии в национальных республиках?

— Я считаю, что такие партии будут работать на ослабление России. Этнические партии, защищающие интересы русских, автоматически порождают появление партий, защищающих интересы других народов. Это и есть раскручивание маковика межэтнической розни. Я уверен, что их миссия в российской политике абсолютно деструктивна. Я не против, конечно, их легального присутствия на выборах и в СМИ. Но, с одной стороны, объективно это будет содействовать созданию агрессивной среды проживания для национальных меньшинств, с другой — их деятельность будет подливать масла в огонь сепаратизма и на Кавказе, и в Поволжье. Они будут давать козыри сепаратистским, националистическим движениям малых народов, нацименшинств, тем самым подталкивая страну к новому парадигму суверенитета. Причем у них будет и зарубежная помощь. Она, кстати, скорее всего, будет и у многих националистических партий, нелояльных к власти. Это тот случай, когда силы, заинтересованные в дестабилизации России,

получат благодатную почву для своей деятельности. Если есть силы, которые хотят развалить Россию изнутри, то они должны сделать ставку, прежде всего, на националистов. Причем разной этнической окраски.

Конечно, в случае их популяризации управляемость страной снизится. Так что переформатирование политической поляны может быть осуществлено ценой национальной безопасности.

— А зачем это Кремлю?

— Кремль выбрал для себя стратегию сохранения путинского режима, его переформатирование с целью самосохранения. Ее суть заключается в раздроблении политического пространства. И неважно, какая цена будет за это заплачена, главное — сохранить монополию на власть, сохранить доминирование одной партии. Раньше это делось путем запретов, а сейчас это по принципу Мао Цзэдуна: пусть расцветет сто цветов.

— Можно ли ожидать, что националистическую идеологию начнут использовать другие партии, например КПРФ? Как вы думаете, в перспективе возможно ли скрещивание идеологий, например правой, демократической и националистической?

— Они ее давно используют. Во-первых, есть риторика шовинистическая, которая близка к националистической. Ею пропитаны выступления представителей КПРФ, не говоря уже об ЛДПР. Это ксенофобия, скрещенная с их идеологией. В этой атмосфере уже растут более агрессивные идеологии этнического национализма. Вообще, эта атмосфера создается этими названными парламентскими партиями, а Кремлю эта идеология выгодна тоже, потому что ксенофобия является мощнейшей составной частью мобилизации поддержки Путина и его системы. Это мы видели на выборах, видим и сейчас по официальной пропаганде на центральных телеканалах.

— Как вы оцениваете факт того, что может произойти скрещивание либеральных и националистических взглядов?

— В этом нет ничего нового. Национализм совместим абсолютно с любыми идеологиями. Он никогда не бывает в чистом виде: гитлеровский нацизм, например, был смесью национализма и социализма. А в современных европейских странах националисты совмещают свои установки с либеральными ценностями, с защитой гражданских прав и свобод. Это вполне естественный процесс. Для того чтобы продвинуть идеи национализма, недостаточно просто говорить о проблемах конкретного этноса. Это всегда нужно сдабривать какими-либо ценностными гарнитурами. И либерально-демократический гарнir является наиболее респектабельным.

— А «Яблоко» тоже готово использовать националистические тезисы?

— Нет. Мы, кстати, сегодня единственная партия, которая не заигрывает с национализмом, также как и со сталинизмом. Это наша принципиальная позиция и конкурентное преимущество. Оно выделяет нас на фоне практически всех остальных политических сил.

— Как вы относитесь к идее того, что ресурсы и власть в России должны принадлежать русским?

— Это пример этнического национализма. Реализация этой идеи на практике просто приведет к началу гражданской войны и затем к распаду страны, как это произошло в Югославии при Милошевиче, когда сербские националисты пришли к власти и сказали, что сербы — самый крупный народ и должны быть хозяевами Сербии. А кончились все тем, что Югославия вообще исчезла с лица земли. Даже Сербию порушили, откусив от нее Косово. Это вполне реальный сценарий и для России, если к власти в ней придут националисты. Ведь Россия и Югославия — страны полиглазнические.

— Как вы считаете, сможет ли оставаться на этом поле ЛДПР?

— У нее сложная судьба. Жириновский стареет, а смены у него нет. Кроме того, хотел бы отметить факт, что у ЛДПР национализм носит клонуский характер. Жириновский упреждает националистические идеи, тем самым делая их беззарядными. Конечно, если на это поле придут более серьезные, не клонуские националисты и вступят в равноправную конкуренцию, ему придется несладко. Поэтому для Жириновского новый порядок создания партий — это серьезная реальная угроза. Но, впрочем, для Зюганова она будет тоже серьезной.

**Митрохин Сергей Сергеевич.**

Председатель партии «ЯБЛОКО».

В 1996-2000 годах вместе с Явлинским добился ежегодного выделения средств для Курчатовского института на реконструкцию инфраструктуры и обеспечение безопасного функционирования объекта, находящегося в центре столицы. В результате ликвидирована угроза радиоактивного загрязнения Москвы-реки.

В 2002 году возглавил движение против ввоза в страну ядерных отходов. До сих пор не был ввезен ни один грамм таких отходов. В 2003 сорвал планы Правительства по приватизации российских заповедников и национальных парков.

В 2004 г. добился отказа властей от попытки запретить митинги и демонстрации у административных зданий.

Добился принятия закона, который сорвал планы принудительного введения повременной оплаты за телефонные переговоры. Настоял на включение в жилищное законодательство нормы, обязывающей Правительство разработать стандарты качества коммунальных услуг, что позволил потребителю отказываться от оплаты услуг ненадлежащего качества.

Создал и возглавил Комитет защиты москвичей, оказавший помощь многим горожанам в решении их проблем.

Разработал альтернативную концепцию реформы ЖКХ «7 шагов», направленную на сдерживание роста коммунальных платежей и повышение качества услуг. Программа была использована рядом регионов, в том числе Правительством Москвы.

Добился прекращения строительства экологически вредного производства близ детского курорта г. Анапа.

Добился установки «Тревожных кнопок» на отдельных станциях метрополитена в Москве.

Привлек внимание власти к проблеме жителей домов, зараженных ядовитым веществом – фенолом, которых в Москве около 300. В результате мэр Москвы Ю. М. Лужков создал межведомственную комиссию для решения этой проблемы. Несколько домов уже включены в план реконструкции, аналогичные решения по другим домам находятся в стадии проработки.

КТО ВИНОВАТ И ЧТО ДЕЛАТЬ?

Основатель партии "ЯБЛОКО" Григорий Явлинский продолжает отвечать на многочисленные вопросы россиян, поступившие к нему в последнее время. Смотрите на официальном сайте РОДП "ЯБЛОКО" и других ресурсах. Комментирует Председатель БРО РОДП "ЯБЛОКО" Сергей Наумкин.

Уважаемый Григорий Алексеевич! Спасибо за ответы – это хорошее подспорье в работе нам на местах. После 4 декабря 2011 и 4 марта 2012 года, после отказа ЦИК РФ и Верховного Суда РФ зарегистрировать Вас в качестве кандидата на выборах Президента перед членами партии и её сторонниками встали те вопросы, на которые Вы начали отвечать. Понятно главное, на мой взгляд, - Российская объединенная демократическая партия "ЯБЛОКО" была, есть и будет! Сегодня это всеобщая демократическая партия, не только знающая экономические, социальные, экологические, управлеческие и жилищные проблемы страны, республики, города, района, села, не только предлагающая грамотные проекты их решения, как например "ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ", но и действительно решающая их.

Считаю, что всё, о чём говорите Вы, уже началось! Я называю это реализацией Концепции повышенной гражданской активности и социально-политической модернизации (ПГАиСПМ). Суть её Вы и раскрываете в своих ответах – мирным путём при реальной поддержке граждан с активной жизненной позицией, которые участвовали в сборе подписей перед выборами в Госдуму РФ, за допуск Вас в качестве кандидата в Президенты РФ, в подготовке и участии в шествиях и митингах "За честные выборы!", "За отставку и снятие с выборов В.Путина!", Россия в состоянии разорвать связку « власть-бизнес », преодолеть жадность, враньё, жульничество и воровство чиновников с одной стороны, а с другой рабскую покорность, социально-политической апатии и неверие граждан в самих себя, в то, что они люди-Человеки!

К тому же - мы ведь тоже часть этого общества, живём, учимся, работаем и отдыхаем среди людей. Знаем реальные потребности людей, требования времени, собираем и анализируем информацию и пытаемся решать проблемы граждан, создаваемые чиновниками органов власти, местного самоуправления и коррумпирующего их инвестиционно-строительного, жилищно-коммунального и перемежающегося с ними бизнеса.

Эти виды бизнеса с приводом-приходом к власти ВВПу и его КГБшной команды стали наимного прибыльней, чем добыча нефти и газа. Эти "командос" делают для себя деньги на всём - на нефти, газе, фин., строй- пирамидах, воде, тепло-, электроснабжении и, даже, на водоотведении-канализации(!), рассматривая Россию по выражению А.В.Яблокова, «как место для нахлыва, а не для жизни». И воруют всё подряд - квадратные метры жилья, комнаты и целые квартиры, детские, спортивные, хозяйственные площадки, зелёные уголки, сады, гаражи, автостоянки, парковки, подвалы, чердаки и придомовые земельные участки многоквартирных жилых домов, и "живые" деньги за счёт необоснованно завышенных тарифов и расценок на услуги ЖКХ, газ, ГСМ, электрознерию, многочисленные сборы и пошлины. Воруют пенсии, детские пособия, "материнский (детский) капитал", голоса на выборах и т.д. и т.п.

О всём выше перечисленном, и том, что В.Путин нарушает Конституцию РФ и федеральные законы о выборах, о пагубности его курса, при котором богатые ещё больше богатеют, а бедные теряют последнюю надежду, о причинах и об источниках повышения социально-политической напряженности, раскола общества и озлобленности людей, о том, что нелегитимные Госдума и Президент РФ лишь «консервируют» такое положение, о требованиях от «депутатов» сложить мандаты, мы можем уже сейчас ещё более активнее и доходчивее, чем ранее, рассказывать гражданам России на страницах доступных нам печатных, электронных СМИ, интернет-изданий и других ресурсах, как это делаете Вы. Тогда, возможно, что и митинги как «За Путина!», так и «Россия без Путина!» будут проходить по-другому.

Спасибо Вам. Мы с Вами!

С уважением, Сергей Наумкин, пред. Башкирского РО РОДП "ЯБЛОКО", руководитель отдела правовой защиты и информации Гражданского фонда "Правозащита, Информация, Культура" (ГФ "ПИК").

ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ПАРТИИ «ЯБЛОКО»

Предлагаем вниманию наших читателей краткое изложение экономической программы Явлинского «ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ». Не для красивого слова ради, а чтобы те, кого власть в насмешку называет «избирателями», смогли ознакомиться с тем, что потеряла Россия на прошедших выборах. По своим масштабам и значимости для России программа «ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ» могла стать современным аналогом столыпинских реформ. Могла... Но увы.

Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» заявляет, что сегодня в России есть возможность развернуть действительно массовое строительство индивидуального и много квартирного жилья. Государство выдает бесплатно землю под строительство и обеспечивает коммуникациями без условия рождения третьего ребёнка. Строительство осуществляется гражданами за счет беспроцентного кредитования с отсрочкой погашения кредита на 15-20 и более лет.

В Башкирии попытки малоэтажного строительства предпринимались – «Шамонино», «Жуково», «Лебяжье» и другие чудо-поселения. Правда впоследствии они оказались «потёмкинскими деревнями», а дома в них, пригодными для проживания только у родственников и лиц приближенных к М.Рахимову, Р.Сарбаеву и другим высокопоставленным чиновникам.

Финансирование программы «ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ» возможно за счёт части средств Резервного фонда (4.9 трлн. руб.), Фонда национального благосостояния (2.9 трлн. руб.), части золотовалютных резервов государства, а в Башкирии за счёт фонда «Урал». Правительство РФ вполне может выделить на строительство домов, жилья и дорог 14 трлн. руб. В конце концов, средства, идущие из резервных фондов и, образованные за счет продажи природных ресурсов, принадлежат всему народу.

Программа «ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ» решит следующие проблемы:

1. РОССИЯ ВЫЙДЕТ ИЗ КРИЗИСА, будучи независима от западных стран. Жилье в стране пользуется наибольшим спросом. Это мощный экономический локомотив, потому что следом будут нужны сырье, стройматериалы, легкая промышленность, мебель, сантехника, электроника и т.д. Можно ожидать появление не менее двух миллионов рабочих мест в течение ближайших двух лет.

2. РЕШЕНИЕ ЖИЛИЩНОЙ ПРОБЛЕМЫ. По нашим расчетам, это примерно 1.8 млрд. м² жилья. Это значит, что можно обеспечить 14 млн. семей жильем в среднем по 130 кв.м на семью. А также решить проблему коммуналок, «хрущевок», бараков, общежитий, ветхого и аварийного жилья, обеспечить нормальным жильем ветеранов войны и труда, сирот, инвалидов, обманутых дольщиков и погорельцев.

3. ЗЕМЛЯ. Массовая передача земли в частную собственность под застройку станет поворотным пунктом. Будут наконец-то созданы земельный банк, кадастровая служба, ипотека.

4. ДОРОГИ. Жилищное строительство неразрывно связано со строительством и ремонтом дорог, мостов, плотин, электролиний, инженерных коммуникаций.

5. МОЛОДЕЖЬ. Внедрив эту программу в жизнь, мы сохраним нашу молодежь, часть которой, не видя никакого смысла в жизни, выбирает алкоголь и наркотики. У людей будет желание уже сегодня начать строительство собственного жилья. Появится рождаемость, что повлечёт строительство детских садов, школ, спортивных сооружений и др.

6. ПРОБЛЕМА НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ. Восточные районы страны будут заселяться гражданами России, получившими землю, а не гражданами азиатских государств.

«ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ» - идея, которая может развить все регионы РФ! Уникальность нынешнего момента в том, что впервые в истории России для внедрения этой программы в жизнь есть все необходимые ресурсы!

ВНИМАНИЕ! С полной версией программы «ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ» можно ознакомиться на официальном сайте партии «ЯБЛОКО» www.yabolo.ru.

ВНИМАНИЕ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РЕСПУБЛИКИ!

**СООБЩАЙТЕ О ВСЕХ ФАКТАХ НАРУШЕНИЯ ВАШИХ
ЖИЛИЩНЫХ, ЗЕМЕЛЬНЫХ И ДРУГИХ ПРАВ**

ОРГАНАМИ ВЛАСТИ И МЕСТНОГО САМУПРАВЛЕНИЯ

**В ГРАЖДАНСКИЙ ФОНД «ПРАВОЗАЩИТА, ИНФОРМАЦИЯ, КУЛЬТУРА»,
В КОМИТЕТ САМУПРАВЛЕНИЯ И ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ**

МЫ РАБОТАЕМ ДАЖЕ ТОГДА, КОГДА АДВОКАТЫ БЕССИЛЬНЫ!

ВМЕСТЕ ПОБЕДИМ БЕСПРЕДЕЛ!

НАШ АДРЕС: Г.УФА, УЛ. БЕССОНОВА Д.29, КВ.3

ТЕЛ. (347) 253-90-09

E-MAIL: SAN-UFA@YANDEX.RU

ЛЮДИ ДОВЕДЕНЫ ДО ПРЕДЕЛА

Открытое коллективное письмо Президенту Российской Федерации Медведеву Д.А., Председателю партии «Единая Россия» Путину В.В., Генеральному прокурору РФ Чайке Ю.Я. и Уполномоченному при президенте РФ по правам ребенка Астахову П.А.

Уважаемые Господа! Обращаются к вам семьи из разных уголков России, имеющие в своем составе детей с ограниченными возможностями.

Господь послал большие испытания нам и нашим детям, но мы со смиренiem несем свой крест. Мы изо всех сил стараемся облегчить страдания наших больных детей, скрасить их жизнь, создать им все условия для полноценного развития. Среди нас есть и многодетные семьи.

Президент Российской Федерации Д.А. Медведев считает, что защита прав и интересов детей, многодетные семьи — безусловный приоритет для государства, в последнее время обещает сделать многое для того, чтобы улучшить жизнь инвалидов в РФ. Но некоторые законы, направленные на защиту прав детей-инвалидов уже давно есть и они должны работать, а не лежать мертвым грузом на полках у его подчиненных.

Например, в силу положений ст. 17 ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24.11.1995 №181-ФЗ, инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов, предоставляется право на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного и дачного хозяйства и садоводства.

Согласно пункту 17 «Правил предоставления льгот инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, по обеспечению их жильем помещениями, оплате жилья и коммунальных услуг», утв. постановлением Правительства РФ от 27.07.1996 г. № 901, инвалиды и семьи, имеющие в своем составе инвалидов, обеспечиваются в первоочередном порядке земельными участками для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного и дачного хозяйства и садоводства, на основании заявления и приложенной к нему копии справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной учреждением государственной службы медико-социальной экспертизы, подаваемых в установленном порядке в органы местного самоуправления.

Таким образом, как следует из текста постановления, основанием для обеспечения земельными участками инвалидов и семьям, имеющим в своем составе детей-инвалидов, является лишь заявление инвалида (законного представителя, родителя ребенка-инвалида) и приложенная к нему копия справки, подтверждающей факт установления инвалидности.

Кроме того, в других нормативных актах РФ, посвященных данной теме (в Жилищном кодексе РФ, Федеральном законе РФ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» вообще не упоминает, но и не отменяет их).

Как указал Конституционный Суд Российской Федерации в Определении от 20 ноября 1998 года Н 155-О, конституционный принцип равенства перед законом должен сопрягаться с социальным характером государства, что находит отражение в создании более благоприятных условий для лиц, нуждающихся в социальной поддержке.

В Обзоре законодательства и судебной практики Верховного суда РФ за второй квартал 2008 года (в редакции Постановления Президиума Верховного Суда РФ от 05.12.2008) изложено следующее: «согласно ч. 2 ст. 30.1 ЗК РФ продажа земельных участков для жилищного строительства или продажа права на заключение договоров аренды земельных участков для жилищного строительства осуществляется на аукционах, за исключением случая, установленного п. 27 ст. 38.1 ЗК РФ (если аукцион признан не состоявшимся по причине участия в нем менее двух участников). Аукцион представляет собой продажу, в частности имущества, с публичными торгов, при которой продаваемое имущество приобретается лицом, предложившим наивысшую цену, тогда как право на первоочередное получение чего-либо предполагает безусловное предоставление при отсутствии торгов. Действующим законодательством не предусмотрены какие-либо льготы для лиц, участвующих в аукционе. Таким образом, в рамках аукциона, проведения которого предполагает соблюдение определенных условий (внесение задатка, «шаг аукциона» и т.д.), в также обязательное участие нескольких лиц, невозможна реализация

принципа первоочередности предоставления гражданам земельных участков. Поэтому при предоставлении инвалиду земельного участка для жилищного строительства в соответствии со ст. 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» по договору купли-продажи торги не проводятся».

Таким образом, нормы земельного законодательства должны применяться с учетом социальных гарантий и льгот, установленных Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Каждый из нас надеется использовать свое право на получение земельного участка, построить своими силами дом, для того чтобы наши больные дети не ютились по углам, а имели свою, отдельную комната.

В соответствии с положениями ст. 17 ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» каждым из нас было направлено в орган местного самоуправления заявление о предоставлении нашим семьям участка для индивидуального жилищного строительства без проведения торгов, однако все мы получили отказ, несмотря на то, что свободные земельные участки имеются. Порядок предоставления земельных участков семьям с детьми-инвалидами нам разъяснен не был, т.к. его просто нет.

Таким образом, Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в РФ» чиновниками России не соблюдается. Кроме того, Администрации наших городов и поселений ставят такие препоны к исполнению принятых законов, что просто диву даешься. Отписки, которые присыпают нам чиновники, не только безграмотны, но просто циничны. С момента принятия Земельного кодекса РФ, единицы воспользовались своим правом на льготное получение земельных участков, да и те решали данный вопрос в суде. Зачастую не исполняются даже решения суда, принятые в нашу пользу.

А ведь сейчас партия власти – партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и, практически, все руководители исполнительной власти - члены этой партии. Почему же В.В.Путин, как ее лидер, не следит за работой своих подчиненных? Что же это за партия, которая многое обещает перед выборами, но не хочет выполнять уже имеющиеся законы своей страны? Значит, с партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» что-то не в порядке.

Возможности бороться с такой бюрократической машиной у нас просто нет, так как мы отдаём почти все силы своим больным детям.

Поэтому мы просим всех вас и, в первую очередь, Президента РФ, как гаранта прав и свобод граждан РФ, откликнуться на это письмо и помочь в решении следующих вопросов:

-предоставление нашим семьям земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, в том числе, по уже имеющимся решениям суда.

-определение льготного порядка предоставления земельных участков инвалидам и семьям с детьми-инвалидами в соответствии со ст. 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в РФ».

1) Андрияко Наталья Сергеевна, Пермский край, г. Соликамск

2) Беляева Ирина Викторовна, г. Москва

3) Калимуллина Юлия Игоревна, Челябинская область, г. Челябинск

4) Колосов Сергей Анатольевич, Республика Татарстан, г. Казань

5) Медведев Александр Сергеевич, Московская область, г. Химки

6) Мустафина Светлана Рамилевна, Республика Башкортостан, г. Уфа

7) Парфенова Надежда Витальевна, Республика Карелия, г. Петрозаводск

8) Поленок Дмитрий Анатольевич, Московская область, Домодедовский район, п. Ильинское

9) Попова Наталья Владимировна, Челябинская область, г. Челябинск

10) Рязанцева Инна Вадимовна, Московская область, г. Ивантеевка

11) Соловьева Светлана Юрьевна, Республика Карелия, г. Петрозаводск

12) Телков Олег Борисович, Московская область, Люберецкий район, п. Красково

13) Трофимова Марина Михайловна, Республика Карелия, г. Петрозаводск

14) Чанышева Диана Ильдаровна, Республика Татарстан, г. Казань

Копии документов, подтверждающие факты о нарушениях прав детей-инвалидов, описанные в письме, направлены вместе с данным письмом на почтовый адрес общественных приемных адресатов в г. Москва.

От редакции: сотням тысяч молодых семей реализация программы «ЗЕМЛЯ-ДОМА-ДОРОГИ» помогла бы решить проблему с жильем.

Поддержка предпринимательства 2012. Начало.

События в декабре 2011 года, дали надежду предпринимателям на передышку. В условиях постоянно затягивающейся петли на шее, представители бизнеса надеялись, что массовые выступления граждан отвлекут чиновничьи рты от уже пустеющих кошельков и карманов предпринимателей. Многие предсказывали мощную «апит-волну» в сторону частного бизнеса в виде программ поддержки, финансирования и тд., ведь средний класс, собирающийся на массовые акции протеста, есть в основе своей частный бизнес, и по простой логике, представители власти должны постараться задобрить бушующих «середняков». Самые же пессимистичные представители этого самого бизнеса просто надеялись, что какое-то время им просто не будут мешать спокойно работать. Но даже самым скромным надеждам не суждено было сбыться.

В условиях огромных бюджетных трат на фальсификацию выборов в государственную думу, наглый подкуп правоохранительных органов в виде троекратных зарплат в обмен на их лояльность, власти ничего не остаются, как искать любые средства и пути пополнения казны для новой массовой растраты на президентскую кампанию в поддержку любимого Мао. И как мы прочувствовали с начала 2012 года эти люди уже ничего не стесняются, пытаясь отнять последние деньги даже у таких ослабленных сфер предпринимательства, как сельское хозяйство и переработчиков сельхозпродукции. Хотя сегодняшние «Меры» поддержки относятся ко всем сферам бизнеса, особенно к производителям в реальном секторе.

Ни для кого не секрет, что «страхование» в России 21-го века всё больше звучит со словом «распил». С каждым годом страхование в любом секторе и любых рисков становится всё более выгодным «бизнесом». При постоянном многократном росте доходов страховых компаний, продолжается рост тарифов на основные виды рисков – от ОСАГО до страхования недвижимости. Любыми средствами происходит лоббирование интересов страховых компаний, которые не стесняются ничего, обзванивая потенциальных страхователей, после очередного ввода обязательного законодательного акта, обязывающего предпринимателя страховать тот или иной риск. И, поверьте, все эти разговоры теперь заканчиваются фразами «это нетелефонный разговор, давайте встретимся и обсудим долю вашего участия в сделке». Иными словами идёт просто базальный подкуп младших сотрудников компаний отвечающих за страхование в отделе. Чтобы не быть голословным, вот простой пример, как страхование рисков становится обычным легализованным откатом чиновникам через страховые компании. Рассмотрим изменения к Федеральному закону №225-ФЗ от 27.07.2010 «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте», которые вступили с 2012 года.

Пример 1.

Предприятие пищевой (рыбоперерабатывающее) промышленности, на котором есть ОПО:

-здание административное (3 лифта), страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,35% = страховая премия –5000 руб.;

-аммиачно-холодильная установка, страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,19% = страховая премия –19000 руб.;

-жилищный фонд (общежитие, 6 лифтов) –страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,1% = страховая премия –10000 руб.

Итого страховая премия –34000 руб.

Пример 2.

Предприятие пищевой промышленности, на котором есть ОПО:

-здание административное (2 лифта), страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,05% = страховая премия –5000 руб.;-цех (участок) по производству муки, страховая

сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,35% = страховая премия –35000 руб.;-склад быстрового хранения муки, страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,35% = страховая премия –35000 руб. Итого страховая премия: 70000 руб.

Пример 3

Складской комплекс, на котором есть ОПО:

-здание административное (2 лифта), страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,05% = страховая премия –5000 руб.;

-комплекс зданий (6 грузовых лифтов), страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,1% = страховая премия –10000 руб.;

-участок транспортирования опасных веществ, страховая сумма –10000000 руб. Х тариф базовый –0,12% = страховая премия –12000 руб.

Итого страховая премия: 27000 руб.

Теперь сравним реальный расчёт страховых премий по ОПО в 2011 г. и в 2012 г. на конкретном предприятии Республики Башкортостан - зерновом элеваторе:

Расчёт страховой премия ОАО «СОГАЗ» в 2011 году:

Наименование опасного объекта	Страховая сумма, руб.	Страховой тариф	Страховая премия, руб.
Отдельно стоящая зерносушильная установка (ЛСО-74)	100 000	0,1%	100
Приемно-очистительная башня №1	100 000	0,1%	100
Сушильно-очистительная башня №1 (с з/с Целинник-35)	100 000	0,1%	100
Отдельно стоящее приемно-отпусковое устройство на ж.д. транспорте	100 000	0,1%	100
Отдельно стоящее приемное устройство зерна с автотранспорта	100 000	0,1%	100
Элеватор	100 000	0,1%	100
Система газопотребления	1 000 000	0,2%	2 000
Участок транспортирования опасных веществ	1 000 000	0,2%	2 000
Механизированные склады быстрового напольного хранения	100 000	0,1%	100
Цех по производству муки	100 000	0,1%	100
Цех по производству растительного	1 000 000	0,2%	2 000

Расчёт страховой премии «ООО «Росгосстрах» в 2012 году:

Наименование опасного объекта	Страховая сумма, руб.	Страховой тариф, %	Страховая премия, руб.
Отдельно стоящая зерносушильная установка (ЛСО-74)	10 000 000	0,35	35 000,00
Приемно-очистительная башня №1	10 000 000	0,35	35 000,00
Сушально-очистительная башня №1 (с з/с Целинник-35)	10 000 000	0,35	35 000,00
Отдельно стоящее приемно-отпусковое устройство на ж.д. транспорте	10 000 000	0,35	35 000,00
Отдельно стоящее приемное устройство зерна с автотранспорта	10 000 000	0,35	35 000,00
Элеватор	10 000 000	0,35	35 000,00
Система газопотребления ОАО «Белоярский элеватор»	25 000 000	0,2	50 000,00
Участок транспортирования опасных веществ	10 000 000	0,12	12 000,00
Механизированные склады быстрового напольного хранения	10 000 000	0,35	35 000,00
ИТОГО	105 000 000	—	307 000,00

Как видно из таблиц в 2012 году предприятию придётся заплатить на 300 200 руб. больше, то есть в 45 раз!

Пока на предприятии действует старый полис 2011 года, но в апреле 2012 года необходимо будет его заменить, а откуда изыскать 307 тыс. руб. пока непонятно, рентабельность основной деятельности предприятия неуклонно падает, так как тариф на электроэнергию растёт и в 2012 году ожидается очередное его повышение, а это основной вид затрат элеватора. При этом поднимать тариф за хранение зерна не позволяет Федеральная антимонопольная служба – чиновники этой организации считают, что элеваторы, таким образом, провоцируют необоснованный рост цен на хлеб.

Другой пример «слаженной» работы чиновников и страховых компаний, пока не имеет за собой документарного подтверждения, но разговоры о нём уже имеют место быть на разных уровнях Министерства Сельского Хозяйства Республики Башкортостан. Ежегодное субсидирование приобретаемого сельхозтоваропроизводителями топлива, для проведения сельхозработ, сотрудники МСХ РБ хотят привязать к страхованию будущего урожая. Иными словами, льготное топливо теперь невозможна будет получить без предъявления полиса страхования будущего урожая, что для сельхозпредприятия в условиях огромного дефицита средств перед посевными работами равносильно банкротству. Предыдущие годы с льготным топливом всегда были проблемы, его постоянно не хватало, а тот, кто его всё-таки получал, нарушил все агрономические сроки высеивания. Вот таким образом в 2012 году чиновники хотят решить данную проблему: если льготного топлива на всех не хватает, то надо выделить его только тем кто находит средства на страхование урожая – такова на сегодняшний день поддержка сельхозтоваропроизводителей в России. Не говоря о том, что полис страхования урожая пока просто ненужная, но очень дорогая бумажка. Шансы получить достойную страховую выплату, даже после страшной засухи, ничтожно малы. Большинство предприятий сейчас изыскивают средства не на новые полисы страхования урожая, а на судебные расходы, чтобы отстоять свои права на выплату страхового возмещения по засухе 2009 г. и 2010 г. А о том, как страховые компании закладывают в тариф судебные расходы и как договариваются в этих самых судах здесь обсуждать не имеет смысла.

Таким образом, необходимо всегда держать в уме, что в нашей великой стране страхования как законной сферы деятельности не существует. Это всего лишь способ изъять часть доходов частного сектора в пользу правящей организованной преступности. Ведь не просто так, в последние годы в правлениях и акционерах крупнейших страховых компаний стали дочки и сыночки главных силовиков страны. Управление происходит, как правило, не напрямую, топ-10 страховых компаний созданы на основе государственных банков и государственных нефтяных компаний и монополий, в правлениях которых подозрительно похожие фамилии.

А ещё чиновники Республики Башкортостан всех мастей и калибров, во главе с президентом любят активно потанцевать на костях и обломках некогда рабочих колхозов и сельхозпредприятий. Ведь Республика теперь официально Молочная страна! И грандиозный пир закатили на главной площади Уфы в честь приезда министра сельского хозяйства, и молочные фонтаны били... а знаете во сколько оценивается главное сокровище

– в молочной стране – молоко? 9 руб. за литр сырого продукта. И это самый низкий показатель в России! При постоянном росте тарифов себестоимость литра молока находится на уровне 8 руб. А летом на предприятиях где не наложена собственная переработка, людям приходится работать в убыток. На одном из крупных форумов эти скудные цены были озвучены, что вызвало бурю недовольства у руководителей Республики. И башкирским фермерам были обещаны субсидии по 3 рубля на каждый литр молока, чтобы довести цену до средней по стране. Так вот субсидии в 2011 году были выплачены в размере 75 копеек на литр, вместо обещанных 3 рублей. 9,75 руб. – итоговая стоимость литра молока в Молочной стране! При этом низкие цены кажутся благом для рядового потребителя, но в магазинах цены за литр колеблются от 20 до 40 руб. Удивителен тот факт, что что после фестиваля «Молочная страна» на местном телевидении прошла серия репортажей о банкротствах когда-то успешных молочных колхозов. И такие сюжеты до сих пор продолжают появляться и в 2012 году. Такова горькая реальность производителей молока в Башкирии и сладкая прибыль торговых сетей, рентабельность которых при продаже молока достигает 80%.

Несколько слов стоит рассказать и том, как чиновники другой категории активно стали помогать предпринимателям с 2012 г. Многочисленные требования трудового законодательства в сфере охраны труда не так-то просто выполнять даже крупным организациям. Субъектам малого предпринимательства и вовсе приходится трудно.

Новый Порядок аттестации рабочих мест утвержден приказом Минздравсоцразвития России от 26 апреля 2011 г. № 342 н. Как и прежде, он распространяется на все предприятия. Причем Порядок не предусматривает проведение аттестации силами работодателя. Ее организуют лишь аттестующие компании. И это приводит к тому, что теперь появились новые «контролёры», которые хотят свой кусочек пирога, за него они готовы проконтролировать, как исполняется трудовое законодательство на предприятиях. И выглядит это конечно большим благом для обычного рабочего, но для владельцев бизнеса это оборачивается оплатой в аттестующую компанию в размере до 1000 руб. за одно рабочее место. Например, для среднего размера сельхозпредприятия, в котором трудится до 500 человек, в условиях постоянной задержки выплат заработной платы, придется еще изыскать полмиллиона рублей. При этом контролировать и устраивать аттестации чиновники хотят ежегодно! То есть всем предприятиям можно поставить в график платежей на год очередной государственный побор. За непроведение аттестации предусмотрена ответственность по статье 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Штраф для должностных лиц – от 1000 до 5000 руб., для юр. лиц – от 30 000 до 50 000 руб., или приостановление деятельности на срок до 90 суток. Таким образом, теоретически, предприятию по производству молока могут остановить деятельность. Интересно вымы коровам они при этом собираются заклеивать скотчем?

На этой грустной ноте думаю можно завершить данную статью. Но есть идея сделать некое подобие ежеквартальной хроники, посвященной «безвозмездной помощи» предпринимателям в России, ведь думаю, никто не сомневается, что терпеть эту «помощь» предстоит еще долго, а фантазия у русского чиновника, как известно, безгранична.

Г. Молниев

19 АПРЕЛЯ

площадь имени Ленина

МИТИНГ

в защиту 19 статьи Конституции РФ за прекращение политических репрессий и произвола властей и полиции

НАЧАЛО В 18-00

РАБЫ - НЕ МЫ?

Рабы голосуют за рабство.
Не часто бунтуют рабы.
Свободные люди – богатство,
Строители светлой судьбы.

Рабы голосуют за рабство,
За жирных богатых «котов».
Грядут ли свобода и братство
Без прочных моральных основ?

Борис Павлов